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szedtem le somogyi Márk leveleit a falu hirdetótáblájáról.

Karácsony elótt három nappal, illefue Végig az adventi idószakDan nagvor
lehangotó dolog volt - az én számomÍa mindenképpen _ egy személyeskedó, sértó
hangv?telű, értélmetlen vitának a tanújáVá válni' Ezen okbÓl szeretném megkérni a llsáelt
onkórmányzatot, hogy következó testiileti illésükön tisáázzák a számomra is érthetó
módon, hogy milyen célt szolgál a nevezett faliújság.

Aá gondolom, hogy a vitás kérdéseket más módon is lehet tisaázni: pl. személyes
beszélgetés, telefon, e-mail (stb_) formájában' Az idők során pfó és kontra olyan
szidalmak, sértések kert]ltek a kÖzÖsségi hirdetótáblára - így a közÖsség elé _'

amelyeknek a magam részéól aá gondolom nem ott Van a helye pl. a tüdószűrés, a
kéményseprés, a kirándulások, vagy a lomtalanitás _ valóban közérdekű _ hírei mellett.

Aá is gondolom, hogy éz a folyamatos fesziiltség nem tartozik a faluba látogató,
meglehetósen nagyszámú turistára sem' sajnos, ha már egy felbolydult darázsfészekhez
is kell hasonIítanunk onmagunkat, és nyilván nem kell a szőnyeg alá söporni a
problémákat' de lehet ialán kulturáltabb formát is találni a személyes gondolatok
közzétételre.

Az iménti felvetésre az az egyszerŰ javaslatom, hogy az, akinek ilyen jellegú
proDEmája van, talán a saját kapu'iára függessze ki a gondolatait, és esetleg ha va|akierre
válaszolni akar, tegYe ugyanez a saját portaján' Így mindenki eldöntheti' hogy reagál_e
Valamire, elolvassa-e' így mindeninek módja van, hogy akár a séító, személyeskedó
gondolatait is közzé tegye, és talán így nem sérÜl a szólás szabadság' Viszont nem kell
talán néVtelen levelekkel válaszolni, vagy megjegyzéseket írni' leszedni (mint ahogy eá
most én tettem), pirossal aláhúzni (stb.) más íÍásait (más kapuján eá jogilag sem tehetné).
Ez persze csak egy megoldás, nyilván lehetséges más is. A személyes tapasáalatom az,
hogy mindez egyszerűen múködik, a saját kirakatomban rendszeIesen jelennek meg
figyelemfelhívások, de azok egyértelmúen hozzám köthetók.

Ha a hirdetötábla továbbra is alkalmas az egymást sértegetó gondolatok közlésére
aá tudomásul veszem, nem fogom leszedni a jöVóben az ilyen jellegű írásokat'
Ugyanakkor magamat is szégyellem az ilyen formában levelezók nevében. Viszont a
ValÓban közérdekű hírekről értesítést kérek (pl. lomtalanítás, tÜdószűrés), mert nem fogom
elolvasni a kifüggesáett hirdetéseket.

Nyilván az elkÖvetkező éVekben kevés változásra van kilátás a Tisáelt
onkormányzat egymáshoz való Viszonyulásban' amit sajnálok. Ugyanakkor arra kérem a
Tisztelt Önkormányzatot, hogy a közérdekű, illetve a magánjellegű hirdetéseit válassza
kÜlön, és a megfeleló csatornákat használják azok közlésére.
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